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Droga Uczennico, drogi Uczniu,

jest nam niezmiernie mito, ze wezmiesz udziat
w ogdlnopolskim konkursie ,Na szlaku matematycznym”,
ktéry odbedzie sie 09 maja 2019 r.

Opracowali$my dla Ciebie przyktady zadan, ktdre pozwolg Ci lepiej przygotowac sie do
konkursu.
Mamy nadzieje, ze nie tylko poszerzysz swoja wiedze, ale takze odniesiesz sukces.

Na szlaku matematycznym

Konkurs matematyczny przeznaczony dla klasy 5 Szkoty Podstawowe

Potrenuj przed konkursem

1. Pewna grupa aktoréw w poprzednim roku przez cate drugie pdétrocze podrézowata z miasta do miasta. lle dni
byli w drodze?
A) doktadnie 182 dni  B) prawie 183 dni C) doktadnie 184 dni D) mniej niz 182 dni

2. Przez ostatnie 10 dni 10 razy padato, zawsze lub po potudniu. 4 razy rano i 6 razy po potudniu. lle byto
bezdeszczowych dni, jesli wiadomo, ze tylko 2 razy zdarzyto sie, by deszcz padat zaréwno rano jak i po
potudniu?

A)8 B) 4 C)2 D)5

3. Alek ma 9 monet, kazda o nominale 2 ztotych, za$ jego siostra Ania ma 8 monet, kazda o nominale 5 ztotych.
Jakag najmniejszg liczbe monet muszg oni miedzy sobg wymienié, aby mieé rowne kwoty?
A)5 B) 4 Q)6 D)7

4. Janek ma o dwdch braci wiecej niz sidstr. Jego siostra Ania ma trzy razy wiecej braci niz siéstr. lle sidstr ma
Janek?
A) dwie B) cztery C) trzy D) piec

5. Jakiego stowa brakuje?
KILOF KINO BAGNO WODA ------- KOREK
A) WON B) WOREK C) DAREK D) WINDA

6. W puste pole wpisz liczby od 1 do 9 tak, aby suma liczb w kazdej kolumnie i w kazdym rzedzie i po przekatnej
byta taka sama. Liczby nie mogg sie powtarzac. Po srodku kwadratu znajduje sie cyfra:
4 8

A)7 B)5 C)3 D)9
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Pociag jechat 6 godzin. Trasa miedzy przystankami wynosita, 62km, 59km, 62km, 58km, 60km, 65km. Z jaka
Srednig predkoscig jechat pocigg?
A) mniejszg niz 50 km/h B) 61 km/h C) 67 km/h D) 69 km/h

W czerwcu pewnego roku trzy niedziele wypadty w dni nieparzyste, tzn. w dni o nieparzystych datach. Jakim
dniem tygodnia byt dwudziesty pigty czerwca?
A) poniedziatek B) wtorek C) $roda D) czwartek

Suma dwach liczb wynosi 30. Jedna z tych liczb jest o 4 wieksza od drugiej. lloczyn tych liczb wynosi:
A) 200 B) 12 C) 221 D) 209

Codziennie rano Ania wstaje o tej samej godzinie. Ktéra to godzina, jesli na zegarku duza i mata wskazéwka
tworzg kat prosty?
A)6:30 B)6:00 C)8:00 D)5:45

Jezeli x3 = 27, to x wynosi:
A) 8 B)3 C) 16 D) 4

Ktéra z liczb jest podzielna przez 127?
A) 3588 B) 4375 C) 3400 D) 122

Ile mozna narysowac réznych prostych przechodzacych przez punkt?
A) tylko dwie B) A nieskoniczenie wiele
C) tylko jedna D) tylko cztery

taczna liczba tap moich pséw jest o 18 wieksza niz taczna liczba ich noséw. lle mam pséw?
A)6 B) 8 Q)5 D)9

Dowolna liczba w kazdym z kétek powstaje w wyniku dwdch dziatan matematycznych. Ustal jakich i wybierz
liczbe, ktdra kryje sie pod znakiem zapytania.

DO

A C) 21 D) 11

Janek ma o dwdch braci wiecej niz sidstr. Jego siostra Ania ma trzy razy wiecej braci niz siostr. lle siéstr ma
Janek?

A) dwie B) cztery C) trzy D) pieé

W puste pole wpisz liczby od 1 do 9 tak, aby suma liczb w kazdej kolumnie i w kazdym rzedzie i po przekatnej
byta taka sama. Liczby nie mogg sie powtarzac. Po srodku kwadratu znajduje sie cyfra:
4 8

A)7 B)5 C)3 D)9

lle jest liczb trzycyfrowych podzielnych przez 5?
A) 120 B) 60 C) 90 D) 180

W czerwcu pewnego roku trzy niedziele wypadty w dni nieparzyste, tzn. w dni o nieparzystych datach.
Jakim dniem tygodnia byt dwudziesty piaty czerwca?
A) poniedziatek B) wtorek C) $roda D) czwartek
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Drewniany nos Pinokia ma dtugos$¢ 4 cm. llekro¢ Pinokio sktamie, dtugosé nosa sie podwaja. Jakg dtugos¢
bedzie miat jego nos po 5 klamstwach?
A) 128 cm B) 20 cm C) 96 cm D) 180 cm

Pani Krysia na straganie warzywnym kupita 4, 75kg ziemniakdw, 1,8kg burakéw, 85dag cebulii 2,37kg
marchewki. Ile kilograméw warzyw kupita pani Krysia?
A) wiecej niz 10kg B) 9,77kg C) mniej niz 9kg D) 9,57kg

Podstawag prostopadtoscianu jest kwadrat o boku 6cm. Jaka jest wysokos$é tego prostopadtoscianu, jesli jego

objetos¢ jest rowna 180cm?3?
A) 6 cm B)4 cm C)7cm D)5cm

Cene nart po sezonie obnizono o %. lle kosztujg narty po obnizce, jezeli przed obnizkg kosztowaty 760zt?

A) 481zt B) 518zt C) 418z D) 581zt

Srednica kofa jest réwna 1m 20cm. Jaki jest promien tego kota w skali 1 : 20?

A)6cm B)3cm C)2cm D)4 cm

lloczyn kolejnych trzech liczb parzystych, z ktérych druga jest rowna 8 wynosi:

A) 408 B) DCLXXX C) CDLXXX D) 840

Patrycja Ma 24 czerwone wstgzki. Wstgzki te stanowig % wszystkich wstgzek, ktdre posiada Patrycja. lle

wszystkich wstgzek ma dziewczyna?
A) 49 B) 72 C) 27 D) 56

Ktéra z podanych liczb jest najmniejsza?

A) 4,(027) B) 4,0(27) C) 4,02(7) D) 4,027
lle krawedzi ma graniastostup o podstawie szesciokgta?
A) 6 B) 12 C) 18 D) 24

. 1 . . . 1 . .
Krétka przerwa w szkole trwa A godziny, a duza przerwa jest o A godziny diuzsza.

Ile minut trwa duza przerwa?
A) 10 min B) 15 min C) 20 min D) 25 min

Czwarta potega liczby 3 to:
A) 12 B) 27 C) 24 D) 81

Reszta z dzielenia liczby 2458 przez 15 wynosi:
A) 11 B) 13 Q)7 D)5

lle razy iloczyn liczb 228 i 3 jest wiekszy od ilorazu tych liczb?
A) 684 B) 76 C)3 D)9

lle czasu potrzeba panu Andrzejowi na przejechanie 560 km, jezeli bedzie jechat ze Srednig predkoscig okoto
70km/h?
A) 8h B) 6,5h C) 7,2h D) 7,5h

34. Liczba podzielna przez 10 24, to:

A) MMI B) CXX C) MCL D) XCV






